
برگزیدگان ششمین دورهٔ جایزه مصطفی)ص( معرفی شدند

پاسداشت دانشمندان برتر جهان اسلام هفتۀ آینده در تهران

 جایزه مصطفی)ص( امسال به ششمین دوره خود رسید و قرار است 

هفته آینده )17 شهریور( پروفسور محنت تونر از ترکیه، دکتر وهاب 

میررکنی از ایران و پروفسور محمد خواجه نذیرالدین از هند به‌عنوان 

سه چهره برتر علمی جهان اسلام در تالار وحدت نشان و جوایز خود 

را دریافت کنند. روز گذشته نشست خبری ششمین آیین اعطای جایزه 

مصطفی)ص( با حضور علی‌اکبر صالحی، رئیس کارگروه علمی 

جایزه مصطفی)ص( و مهدی صفاری‌نیا، مدیرعامل بنیاد علم‌وفناوری 

مصطفی)ص( برگزار شد.

   برگزیدگان جایزه ششم چه کسانی هستند؟ 
علی‌اکبر صالحی با بیان اینکه در این جایزه در دو دسته دانشمندان 

مقیم کشور‌های اسلامی و دانشمندان غیرمقیم دسته‌بندی و بررسی 

می‌شوند، تصریح کرد: »در غربالگری اولیه در حوزه علوم پایه و 

مهندسی ۱۶۸۸ دانشمند مقیم و ۲۴۵۸ دانشمند غیرمقیم بررسی 

شدند. همچنین در حوزه علوم و فناوری زیستی و پزشکی ۲۹۰ 

دانشمند مقیم و ۲۸۰ دانشمند غیرمقیم بررسی و در نهایت ۳ نفر 

برگزیده شناخته شدند.« رئیس کارگروه علمی جایزه مصطفی)ص( 

در مورد برگزیدگان این دوره گفت: »مهمت تونر متولد ۱۹۵۸ از 

استانبول ترکیه با اثر توسعه فناوری میکروفیلویدیک در جداسازی 

سلول‌های تومور برای تشخیص سریع بیماری‌ها یکی از برگزیدگان 

این دوره در حوزه علوم فناوری زیستی و پزشکی است.« وی افزود: 

»وهاب میررکنی متولد ۱۹۷۹ در ایران با فعالیت در زمینه الگوریتم‌های 

هوش مصنوعی دیگر برگزیده این دوره در حوزه فناوری اطلاعات و 

ارتباطات و محمد خواجه نذیرالدین متولد ۱۹۵۷ در هند با فناوری 

سلول‌های خورشیدی حساس به رنگ و پروسکایت نقش مهمی 

در توسعه انرژی پاک داشته و دیگر برگزیده این دوره است.« وی 

همچنین از برگزاری اولین آیین اعطای مدال دانشمندان جوان روز 

۱۵ شهریور در فرهنگستان علوم به‌عنوان بخشی از برنامه‌های هفته 

جایزه مصطفی)ص( خبر داد و گفت: »برگزیدگان این جایزه نیز در 

مراسم اعطای مدال معرفی و تقدیر خواهند شد.« صالحی در بخشی 

از سخنان خود به تاریخچه جایزه مصطفی)ص( هم اشاره کرد و گفت: 

»اساسنامه این جایزه در سال ۱۳۹۱ در شورای‌عالی انقلاب‌فرهنگی 

تصویب و از سال ۱۳۹۴ جایزه آغاز به کار کرد و اولین دوره همان 

سال برگزار شد و اکنون ۱۰ سال از برگزاری جایزه می‌گذرد.« رئیس 

پیشین دانشگاه صنعتی شریف با اشاره به محل تأمین منابع جایزه 

گفت: »طبق اساسنامه منابع جایزه نباید از سوی دولت تأمین شود و 

هزینه جایزه از شرکت‌ها و وقف افراد مختلف تأمین می‌شود.« وی 

تأکید کرد: »این جایزه تاکنون ۱۹ برگزیده داشته که ۱۷ مرد و ۲ زن 

از پاکستان، ایران، ترکیه، مالزی، سنگاپور، بنگلادش، هند، لبنان و 

اردن بوده‌اند.« صالحی با اشاره به اینکه هفته جایزه مصطفی)ص( 

امسال از ۱۵ تا ۱۹ شهریور همزمان با هفته وحدت برگزار می‌شود، 

ادامه داد: »امسال یک تفاوت با دوره‌های دیگر دارد. به این شکل 

که دو برگزیده دوره‌های قبل اوگور شاهین )برگزیده دوره سوم، سال 

۱۳۹۸( و امید فرخ‌زاد )برگزید دوره پنجم، ۱۴۰۲( جایزه خود را وقف 

کرده‌اند تا جایزه مدال دانشمندان جوان پایه‌گذاری شود. امسال اولین 

دوره این جایزه شنبه ۱۵ شهریور برگزار می‌شود و برگزیدگان معرفی 

خواهند شد. هر کدام از برگزیدگان علاوه بر لوح تقدیر ۱۰ هزار دلار 

جایزه دریافت می‌کنند.« 

   100 چهره علم‌وفناوری جهان اسلام 

به ایران می‌آیند
مهدی صفاری‌نیا، مدیرعامل بنیاد علم‌وفناوری مصطفی)ص( در این 

نشست گفت: »بیش از ۱۰۰ مهمان از کشور‌های مختلف اسلامی 

در این هفته و برنامه‌های آن حضور خواهند داشت.« وی با اشاره 

به برگزاری کافه علم در این دوره از جایزه نیز گفت: »مهمت تونر 

یکی از برگزیدگان در کافه علم یکشنبه در دانشگاه صنعتی امیرکبیر 

از ساعت ۱۰ تا ۱۲ و دو کافه علم دیگر با حضور وهاب میررکنی و 

خواجه نذیرالدین در همین روز برگزار می‌شوند.« صفاری‌نیا به دیگر 

رویداد‌های این دوره شامل علم‌کاوی و کافه‌علم‌ها در استان‌های 

خوزستان، زنجان و اصفهان اشاره کرد و گفت: »شنبه ۱۵ شهریور 

میزگردی در کتابخانه ملی با حضور برگزیدگان این دوره برگزار می‌شود. 

همچنین نشست وقف و توسعه علم‌وفناوری صبح یکشنبه )۱۶ 

شهریور( در پارک علم‌وفناوری پردیس برگزار می‌شود و عصر همین 

روز بازدید از پارک پردیس برای برگزیدگان تدارک ‌دیده‌شده است« به 

گفته وی نشست شورای مشورتی جایزه دوشنبه ۱۷ شهریور با حضور 

مهمانان و همان‌شب آیین اعطای ششمین دوره جایزه مصطفی)ص( 

برگزار می‌شود. 

   دانشمندان برتر جشنواره مصطفی)ص( 

چگونه انتخاب شدند؟ 
غلامحسین حلوایی، مدیر توسعه همکاری‌های علمی و فناوری بنیاد 

مصطفی)ص( در پاسخ به سؤال »فرهیختگان« درخصوص روند 

انتخاب دانشمندان و آثار علمی، گفت: »پس از برگزاری هر دوره، 

فراخوان دوره بعدی به‌صورت فوری منتشر می‌شود. این فراخوان به 

دانشمندان سراسر جهان این امکان را می‌دهد تا نامزد‌های واجد شرایط 

را معرفی کنند.« وی افزود: »علاوه بر فرایند فراخوان، فرایند کشف نیز 

وجود دارد که در آن خود تیم برگزارکننده به شناسایی دانشمندان برجسته 

جهان می‌پردازد و توجه جوامع علمی به دستاورد‌های آنان را مدنظر 

قرار می‌دهد.« حلوایی با اشاره به گستردگی شرکت‌کنندگان در این 

رقابت علمی کشور‌های اسلامی، اظهار کرد: »برای این دوره، بیش از 

۶ هزار نفر موردبررسی قرار گرفتند. این بررسی‌ها در زمینه‌های فناوری 

زیستی و پزشکی انجام شد و گروه‌های داوری متشکل از ۱۰ دانشمند 

برجسته هر حوزه از ایران و سایر کشور‌ها، مراحل غربالگری اولیه و 

ثانویه و تشکیل پرونده را بر عهده داشتند.« مدیر توسعه همکاری‌های 

علمی و فناوری بنیاد مصطفی)ص(، اعلام کرد: »با توجه به وسعت 

حوزه‌ها، یک مرحله داوری بین‌المللی نیز برگزار می‌شود. در این 

مرحله، تعدادی از دانشمندانی که در مراحل پیشین شرایط لازم و آثار 

برجسته‌ای از خود ارائه داده‌اند، برای بررسی نهایی انتخاب می‌شوند. 

در این مرحله، پرونده‌ها توسط دانشمندان معتبر بین‌المللی مورد 

ارزیابی دقیق قرار می‌گیرند.« حلوایی خاطرنشان کرد: »در ششمین 

دوره جایزه مصطفی)ص( در گروه علوم پایه و فنی و مهندسی تعداد 

۱۶۸۸ دانشمند مقیم و ۲۴۵۸ دانشمند غیرمقیم )دانشمندان مسلمان 

مقیم کشور‌های غیراسلامی( غربالگری شدند. همچنین در بخش 

علوم و فناوری زیستی و پزشکی و فناوری اطلاعات و ارتباطات ۲۹۰ 

دانشمند مقیم و ۸۹۰ دانشمند غیرمقیم مورد ارزیابی و داوری قرار 

گرفتند.« وی اضافه کرد: »در نهایت ۳ نفر به‌عنوان نفرات برتر منتخب 

ششمین دوره جایزه مصطفی)ص( انتخاب شدند.« 
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آگهی مزایده عمومی
موضوع: مزایده شماره ف ن م /04903 ت2 مربوط به فروش انواع الکترود مازاد 

واقع در انبار عملیات کالای مناطق آغار و دالان
شرکت نفت مناطق مرکزی ایران )شماره سامانه ستاد: 3004093221000002 (

شرکت نفت مناطق مرکزی ایران در نظر دارد موضوع مزایده فوق‌الذکر را با مشخصات و شرایط کلی زیر از طریق حراج به فروش برساند.
الف( شرح مختصر کار

زمان بازدیدقیمت پایه کل ریالقیمت پایه واحد ریالواحدوزن/ مقدار تقریبیمحل نگهداریشرح کالاردیف

از تاریخ 150،0009،411،300،0001404/06/15کیلوگرم62.742انبارهای آغار و دالانانواع الکترود معمولی از رده خارج1
لغایت 1404/06/24

در ساعات اداری 250،0007،616،250،000کیلوگرم30.465انبار دالانانواع الکترود دریایی از رده خارج2

17.027.550.000 ریالجمع کل: هفده میلیارد و بیست و هفت میلیون و پانصد و پنجاه هزار ریال
آدرس1: استان فارس - فیروزآباد - جاده فراشبند - به‌طرف پالایشگاه گاز - انبار عملیات کالای دالان شرکت نفت مناطق مرکزی ایران

آدرس2: استان فارس، شهرستان قیر و کارزین، 35 کیلومتر به‌طرف جاده هنگام، منطقه عملیاتی آغار، انبار عملیات کالای آغار شرکت نفت مناطق مرکزی ایران
ب( مدت قرارداد، زمان و محل بازدید کالا:

مدت قرارداد 90 روز و زمان و محل بازدید کالاها به شرح جدول بند الف می‌باشد.
بازدید فقط با هماهنگی قبلی و اخذ مجوز تردد در منطقه عملیاتی امکان‌پذیر می‌باشد.

ج( شرایط و مدارک موردنیاز جهت شرکت در مزایده )الزامی(
1- داشتن توانایی واریز الکترونیکی وجه تضمین شرکت در فرآیند ارجاع کار: به مبلغ 1.702،755،000 ریال به‌عنوان تضمین شرکت در فرایند ارجاع کار )مزایده(.

گهی تأسیس روزنامه رسمی به همراه آخرین تغییرات، اساسنامه، کد اقتصادی و شناسه ملی شرکت، آدرس دقیق پستی، تلفن ثابت و نمابر )فکس(. 2- اشخاص حقوقی: ارائه مدارک ثبت شرکت شامل آ
3- اشخاص حقیقی: داشتن سن قانونی )18 سال تمام( به همراه ارائه اصل و تصویر شناسنامه و کارت ملی، آدرس دقیق پستی، تلفن همراه و ثابت.

د( اطلاعات زمانی انتشار و برگزاری حراج:   زمان انتشار حراج در سامانه ستاد ایران از تاریخ 1404/06/15 ساعت 07:00 تا تاریخ 1404/06/24 رأس ساعت 13:00 و برگزاری حراج در تاریخ 
1404/06/24 از ساعت 09:00 لغایت 13:00 می‌باشد. اعلام برنده از طریق سامانه ستاد ایران اطلاع‌رسانی می‌گردد.

یافت اسناد مزایده ه( شرایط و محل در
متقاضیان واجد شرایط مندرج در بند »ج« که تمایل به شرکت در حراج دارند می‌بایست جهت دریافت اسناد مزایده به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( www.setadiran.ir مراجعه نمایند.

نشانی دستگاه مزایده‌گذار: تهران- خیابان طالقانی- نرسیده به خیابان حافظ- پلاک 390 ساختمان رشت - طبقه دوم اتاق 207
در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر متقاضیان می‌توانند با تلفن 87524233-021 )مدیریت تدارکات و عملیات کالا( تماس حاصل نمایند.
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نوبت دوم
آگهی فراخوان 

عمومی)به‌صورت فشرده(
دانشگاه تربیت‌مدرس در نظر کلیه امور خدمات نظافت، پشتیبانی، فضای 

سبز و باغبانی دانشکده منابع طبیعی و علوم دریایی واقع در شهرستان نور را 

به مدت یک سال از تاریخ 1404/08/01 لغایت 1405/06/31 به اشخاص 

حقوقی واجد شرایط )دارای گواهی نامه تعیین صلاحیت از وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی( واگذار نماید.

داوطلبان شرکت در مناقصه می‏توانند حداکثر تا تاریخ 1404/06/15 نسبت 

به دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد و شرایط مناقصه از طریق سامانه ستاد 

و حداکثر تا تاریخ 1404/06/29 نسبت به ارسال اسناد ارزیابی کیفی و 

پاکت‌های پیشنهادی به همراه مدارک درخواستی اقدام نمایند. 

سایر شرایط: 

دانشگاه تربیت‌مدرس پس از بررسی اسناد و مدارک واصله در چهارچوب 

ضوابط و مقررات نسبت به ارزیابی کیفی از متقاضیان اقدام و از شرکت‌های 

 دعوت به عمل خواهد آورد. 
ً
واجد شرایط متعاقبا

دانشگاه در رد یا قبول کلیه پیشنهادها مختار است.

گهی بر عهده برندگان مناقصه خواهد بود. هزینه درج آ

یت روابط‌عمومی و ارتباطات دانشگاه تربیت‌مدرس مدیر
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Advertisement`s Organization

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس: 62999495 )021( 

 بررسی میزان سرمایه‌‌گذاری خطرپذیر، رتبه‌بندی خوشه‌های فناوری را دست خوش تغییر کرد

چینی‌ها؛ هم بهترین هم بیشترین

بررسی وضعیت تنها خوشۀ ایران در گزارش رتبه‌بندی 100 خوشۀ نوآوری برتر چه پیام‌هایی دارد؟


